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Stalo se již tradicí, že druhá červnová neděle je svátkem modelářů. Těmito slovy vždy začíná
naše pozvánka. Věřte, že letos už podvacáté. Ano, je to tak, v letošním roce modeláři klubu
FALEMO Červený Kostelec připravili již podvacáté pro malé i velké diváky velkou modelářskou
podívanou.

           {jathumbnail off}  

Za těch 20 let měli diváci možnost vidět mnoho modelů samotných členů pořádajícího klubu, i
zajímavé modely z různých koutů republiky. Ti pozornější si jistě všimli i posunu modelářství
samotného, techniky i pilotního umění.

  

Ani letos tomu nebude jinak, a tak máme opět pro diváky připraveno to nejlepší z té naší
modelářské techniky. K vidění budou funkční modely letadel větroňů, akrobatických speciálů,
maketových strojů z počátků letectví a modelářství, a letos nebudou chybět ani adrenalinové
lety moderních proudových strojů. Ani zájemci o pozemní techniku nepřijdou zkrátka a na
speciálně vyčleněné ploše se bude prohánět vše, co má kola a jezdí. Pro návštěvníky je
připraveno parkování, ozvučení celé akce a samozřejmostí bude několik možností občerstvení.
Opět bude připraven i doprovodný program v podobě vrtulníku letecké záchranné služby a děti
se jistě zabaví v Rodinném centru Žaltmánek. Malí i velcí budou mít možnost vyzkoušet si na
simulátoru řízení modelů a zažít tak pocity pilotů.

  

Všechny modely si budete moci prohlédnout detailně na stojánce a samozřejmě je uvidíte také
v akci. O každém modelu se dozvíte podrobnosti a zajímavosti při komentovaných ukázkách, a
pokud budete mít zájem, modeláři vám jistě zodpoví všechny zvídavé dotazy.

  

Každý rok se snažíme připravit nějakou novinku. Letos bude jistě zajímavé navštívit naše
"válečné muzeum", takovou malou výstavu fotografií na téma – když se to nepovede. To vše a
jistě i ještě mnoho dalšího, co se již nevešlo do tohoto pozvání, budete moci vidět a zažít na
našem modelářském letišti Končiny – Červený Kostelec.
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Se všemi se těšíme na viděnou, divákům přejeme hezké zážitky a nám všem příznivé počasí.

  

Foto Tomáš Kábrt, www.cervenykostelec.cz
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